
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele Departamentului de Relații Externe
al Bisericii Ortodoxe Ruse l-a felicitat pe Preafericitul
Părinte Patriarh Teofil al Ierusalimului cu ocazia zilei
protectorului său ceresc

 Serviciul de comunicare al DREB, 22.03.2025. Președintele Departamentului pentru Relații
Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, a trimis un mesaj de
felicitare Preafericirii Sale Teofil al III-lea, Patriarhul Orașului Sfânt Ierusalim și al întregii Palestine, cu
ocazia zilei protectorului ceresc al acestuia. 

 Mesajul de felicitare sună astfel: 

 Preafericirea Voastră! 

 În ziua comemorării Sfântului Teofil și a întregii pleiade a celor patruzeci de mucenici care au suferit în
lacul Sebastia, vă adresez respectuos felicitările mele sincere cu ocazia zilei patronului ceresc. 

 Pentru mine viaţă este Hristos şi moartea un câştig (Filip. 1. 21). Luând aminte la aceste cuvinte ale



Apostolului neamurilor, martirii lui Hristos nu s-au înfricoșat de chinuitorii lor, ci au trecut prin foc și apă
și au intrat în Împărăția Cerurilor (stihiră la Psalmul 50, la utrenie). Prin rugăciunile lor, Domnul vă dă
mereu puterea de a purta cu îndrăzneală crucea grea a slujirii patriarhale, ajutându-vă să ocârmuiți cu
înțelepciune corabia Bisericii Sionului Ceresc ce v-a fost încredințată prin valurile învolburate ale mării
lumești spre limanul liniștit al Ierusalimului Ceresc. 

 În această zi de sărbătoare, Îi adresez Atotputernicului Dumnezeu cele mai profunde rugăciuni pentru
sănătatea și prosperitatea Dumneavoastră, pentru întărirea puterii trupești și sufletești a Preafericirii
Voastre și pentru pacea turmei iubitoare de Dumnezeu condusă de Dumneavoastră. 

   

 Cu repect și dragoste în Hristos, 

   

 Președintele Departamentului pentru Relații Externe cu Biserica

 ale Patriarhiei Moscovei

 Mitropolitul Antonie de Volokolamsk

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92998/
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